

శుభ తెలంగాణ

సోమవారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక : 174

వెల: 3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.



కేసీఆర్ తో కలవం ఖర్చే పచ్చి అబద్ధాలు..

ఖర్చే పచ్చి అబద్ధాలు..

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): తెలంగాణలో కేసీఆర్ ప్రభుత్వానికి నూకలు చెల్లాయని, వచ్చే ఎన్నికల్లో బీజేపీ సర్కారు ఏర్పాటు కావడం ఖాయమని కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా అన్నారు. కేసీఆర్, ఒవైసీలతో బీజేపీ కలిసి వెళ్లే ప్రసక్తేలేదని తేల్చిచెప్పారు. కేసీఆర్ కు వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసే తీరతామని ప్రకటించారు. ఆదివారం ఖమ్మంలో 'రైతుగోస.. బీజేపీ భరోసా' పేరిట నిర్వహించిన బహిరంగ సభకు అమిత్ షా ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఎన్నికల

తర్వాత బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ కలిసిపోతాయంటూ.. ఏబీసీ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్జే ఇక్కడకు వచ్చి పచ్చి అబద్ధాలు చెప్పారని అన్నారు. "ఖర్జే ఊ..! కేసీఆర్ పక్కన ఒవైసీ కూర్చున్నారన్న విషయం మీకూ తెలుసు. అయినా ఎందుకు అబద్ధాలు చెబుతారు?" అని అమిత్ షా ప్రశ్నించారు. మజ్జినతో కనీసం వేదికను కూడా చంపుకోబోమని స్పష్టం చేశారు. వాస్తవానికి కేసీఆర్ పై ప్రేమను ఒలకబోస్తోందే కాంగ్రెస్ అని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ దళిత, యువత, మహిళా

వ్యతిరేకి అని దుయ్యబట్టారు. దక్షిణ ఆంధ్రప్రదేశ్ అయిన భద్రాచలంలో రామలవారి కల్యాణానికి రాష్ట్ర ప్రజల తరఫున ఏటా ముఖ్యమంత్రి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించాలని, కానీ.. సీఎం కేసీఆర్ ఈ సంప్రదాయానికి తిలోదకాలిచ్చారని విమర్శించారు. కేసీఆర్ కారు స్టేరింగ్ ఒవైసీ చేతిలో ఉందని, అందుకే ఆయన కారు భద్రాచలం వెళ్లినా ఆలయానికి వెళ్లడని అన్నారు. ఇకపై కేసీఆర్ కు ఆ భయం

వివరాలు 2లో..

- మజ్జినతో కనీసం వేదికను కూడా పంచుకోం
- కేసీఆర్ కారు స్టేరింగ్ ఒవైసీ చేతిలో ఉంది
- కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, మజ్జిన.. జనరేషన్ పార్టీలు
- కేసీఆర్ పాలనకు నూకలు చెల్లాయి
- రాష్ట్రంలో బీజేపీ సర్కారు ఏర్పడటం ఖాయం
- ధాన్యం కొనుగోలుపై కూడా కేసీఆర్ రాజకీయం
- ఖమ్మం 'రైతు గోస.. బీజేపీ భరోసా' సభలో
- కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా ధ్వజం
- బీజేపీలో చేరిన మాజీ ఐపఎస్ రామచంద్రు

నేడు నగరంలో సీఎం జగన్ సభ... విద్యాబీవెన నిధుల విడుదల



రోజూ సొంత నియోజకవర్గం నగరంలో సీఎం జగన్ పర్యటన నేడు ఉదయం 8.30 గంటలకు తాడేపల్లి నుంచి బయల్దేరనున్న సీఎం నగరంలో సీఎంకు ఘనస్వాగతం పలికేందుకు ఏర్పాట్లు

వివరాలు 2లో..

అది డిక్లరేషన్ సభలా లేదు... ప్రస్టేషన్ సభలా ఉంది



- ఆగస్టు 26న చేపెళ్లలో కాంగ్రెస్ ప్రజాగర్జన సభ
- ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్లరేషన్ ప్రకటన
- కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన 12 హామీలు గాల్లో దీపాలేనన్న కేసీఆర్
- నమ్మి ఓటిసిన కర్ణాటక ప్రజలను నట్టేట ముంచారని విమర్శలు

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ పార్టీ (ఆగస్టు 26) చేపెళ్లలో ప్రజాగర్జన సభ నిర్వహించడం, ఈ సభలో ఎస్సీ, ఎస్టీ డిక్లరేషన్ ప్రకటించడంపై మంత్రి కేసీఆర్ వ్యంగ్యంగా స్పందించారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కనీసం రేషన్ ఇష్యులేకపోతోందని, ఇక్కడికొచ్చి

వివరాలు 2లో..

సీజీ చేసిన డ్రగ్స్ ను నొక్కేశాడు



- మార్కెట్లో అమ్మేందుకు ఆరేల్లుగా ఎస్టాబ్లిష్మెంట్
- ఉప్పందుకున్న టీ-న్యూట్ పోలీసులు
- ఎస్సీ రాజేందర్ అరెస్ట్.. రిమాండ్ కు తరలింపు
- రూ.80 లక్షల విలువైన 1,750 గ్రాముల మెథాకొలిన్ సీజీ

వివరాలు 2లో..

గత ప్రభుత్వం పచ్చగడ్డిలా మేసేసింది.. లోకేష్ అసలు మనిషేనా?



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో దళారీ వ్యవస్థ ఎక్కువ గా ఉందని విమర్శిస్తున్నారని రాష్ట్ర పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి కారు మూరి నాగేశ్వరరావు మండిపడ్డారు. కట్ట పెట్టది

వివరాలు 2లో..

ఖర్చే.. నా ప్రశ్నలకు జవాబివ్వాలి

కాంగ్రెస్-బీఆర్ఎస్ ల మధ్య దోస్తీ లేదని నిరూపించుకోవాలి: కిషన్ రెడ్డి ఆ రెండు పార్టీలది చిరకాల స్నేహ బంధం బీజేపీ ప్రభుత్వం అడ్డుకోవాలని కుట్ర కేసీఆర్ వ్యవసాయాన్ని దండగ చేశారు ఎన్నికలున్నాయనే రుణమాఫీ : కిషన్ రెడ్డి




హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): కాంగ్రెస్ పార్టీకి బీఆర్ఎస్ తో దోస్తీ లేదనే విషయాన్ని నిరూపించాలనుకుంటే.. తమ ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పాలని.. లేకుంటే తమ పార్టీకి క్షమాపణ

వివరాలు 2లో..

కాంగ్రెస్-కామ్రేడ్ల స్నేహం!

పొత్తుకు వామపక్షాలు సుముఖం 'మధ్యవర్తి'తో సీపీఐ మంతనాలు సీట్ల సర్దుబాటుపై స్పష్టతకు పట్టు 1-2 రోజుల్లో సీపీఐ, సీపీఎం భేటీ



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న కొద్దీ రాష్ట్రంలో రాజకీయ సమీకరణలు వేగంగా మారుతున్నాయి! రాష్ట్రంలో మళ్లీ కాంగ్రెస్, ఉభయ కమ్యూనిస్టు పార్టీల మధ్య స్నేహం చిగురిస్తోంది. అటు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్ఠానం, ఇటు సీపీఐ, సీపీఎం జాతీయ నాయకత్వాల చొరవతో ఎన్నికల పొత్తుకు సానుకూల వాతావరణం ఏర్పడినట్లు తెలుస్తోంది. ఎన్నికల పొత్తుకు సంబంధించి సీపీఐ నేతల అభిప్రాయం తీసుకునేందుకు ఓ మధ్యవర్తి ఆదివారం ఆ పార్టీ నేతలను ఆహ్వానించారు. రహస్యంగా జరిగిన ఈ సమావేశంలో సీపీఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కూనంనేని సాంబశివరావు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు చాడ వెంకట్ రెడ్డి, పల్లె వెంకట్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఎన్నికల పొత్తు ప్రతిపాదనపై కొంత సానుకూలత వ్యక్తం చేసిన వారు.. సీట్ల సర్దుబాటు విషయంలో సాగదీత తగదని స్పష్టం చేసినట్లు సమాచారం. ఈ అంశంపై కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్దిష్ట ప్రణాళికతో రావాలని.. ఒకటి, రెండు భేటీల్లో సీట్ల సర్దుబాటు విషయం తేలిపోవాలని చెప్పినట్లు

తెలిసింది. తుదినిర్ణయమేదైనా.. సీపీఎం రాష్ట్ర నాయకత్వాన్ని కూడా సంప్రదించాకే ఉంటుందని వారు స్పష్టం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. సీపీఎం సైతం కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి నిర్దిష్ట ప్రతిపాదన వచ్చినప్పుడే సీట్ల సర్దుబాట్లపై చర్చలు ప్రారంభించాలని భావిస్తోంది. ఇతర పార్టీలు కలిసి వచ్చినా.. రాకున్నా సీపీఐ, సీపీఎం కలిసి పోటీ చేయాలని ఇప్పటికే నిర్ణయించుకున్న సంగతి తెలిసిందే. తొలి జాబితాగా చెరో ఐదు సీట్లతో జాబితా ప్రకటించేందుకు

వివరాలు 2లో..

ప్రశాంత్ గౌడ్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జమ్మి దేవేందర్.



శుభ తెలంగాణ : కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బిరి ప్రశాంత్ గౌడ్ జన్మదిన సందర్భంగా కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ మాజీ వార్డు సభ్యులు మరియు మాజీ సర్పంచ్ భద్ర జమ్మి దేవేందర్ తన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువా కప్పి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

రాబోయే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీదే అభికారం

- పల్నాటి నీటి సౌకర్యం కోసం పల్నాటి అర్బన్ విజన్ చివరకు చేరుకోవాలి
టీపీసీసీ సభ్యులు, జనగామ జిల్లా డాక్టర్స్ సెల్ చైర్మన్ డా. లాకష్మి దా. లాకష్మి నారాయణ నాయక్



జనగామ/దేవరపల్లె శుభ తెలంగాణ : గత ఎన్నికల్లో 40 వేల ఓట్ల మెజారిటీతో గెలిచిన దయాకర్ రావు వచ్చే ఎన్నికల్లో ఓడిపోతామని నెపంతో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను భయభ్రాంతులకు గురిచేసి దబ్బలు పంచి కేసులు పెడదామని బెదిరిస్తున్నారని బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఏమీ చేయకపోగా కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలను బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని టీపీసీసీ మెంబర్, చైర్మన్ డాక్టర్ సెల్ జనగామ జిల్లా డాక్టర్ లాకష్మి దా. లాకష్మి నారాయణ నాయక్ అన్నారు.

ఎమ్మెల్యే స్థానంలో ఉన్న పల్నాటి ఎం మాట్లాడుతున్నారో ఆయనది నాలుకా తాడిమట్టా అని విమర్శించారు. ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యే లను కుక్కలతో పోల్చడం ఏంటని, దయాకర్ రావు నువ్ కూడా టీడీపీ నుండి వచ్చిన ఎమ్మెల్యే వే కూడా నువ్వు కూడా ఆత్మ విమర్శ చేసుకోవాలని, పైగా కేసీఆర్ చెప్పినట్లు పల్నాటి మాట్లాడటం కేసీఆర్ రావరికపు పాలనకు నిదర్శనం అని ఎద్దేవా చేశారు.

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి గిరిజనులను ఉద్దేశించి మాట్లాడిన మాటల్లో మనమెంతో మనకంత వాటా కావాలనే ఉద్దేశంతో, ఆదివాసీల జనాభా ప్రాతిపదికన వారికి కూడా రిజర్వేషన్ అందిస్తామని అన్నారు.

మృతి చెందిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్త



సర్పంచల పేట శుభ తెలంగాణ : రామన్నగూడెం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్త దేశపాక ఉప్పులయ్య మృతి. విషయం తెలుసుకున్న డోర్లకల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ డాక్టర్ రామచంద్రనాయక్ వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ఓదార్చారు.

ఘనంగా కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బిరి ప్రశాంత్ గౌడ్ జన్మదిన వేడుక.



- జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన నర్సారెడ్డి భూపతి రెడ్డి.
గజమాలతో ఊరేగింపుగా పచ్చని లజ్జమానులు.
సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తల మధ్య జన్మదిన జరుపుకున్న ప్రశాంత్ గౌడ్.
శుభాకాంక్షలు తెలిపినవారికి పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు తెలిపిన ప్రశాంత్ గౌడ్.

కొంపల్లి శుభ తెలంగాణ : కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ లో ప్రజల మధ్య ఉంటూ నిరుపేద ప్రజలకు బాసటగా నిలిచి బదుగు. బలహీన వర్గాల ప్రజలకు కుటుంబాల్లో పెద్ద కొడుకుగా ఉంటూ వారి కష్ట-సుఖాలలో ముందు ఉండి ప్రజా శ్రేయస్సు లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్న నాయకుడు మరియు కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బిరి ప్రశాంత్ గౌడ్ 36 వ జన్మదినం సందర్భంగా తన నివాసం వద్ద వేడుక

కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ జన్మదిన వేడుకకు టి.పి.సి.సి. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సర్వారెడ్డి భూపతి రెడ్డి తో పాటు తన మిత్రబృందం మరియు శివంపేట్ మండల జెడ్పిటిసీ పబ్లిక్ మహేష్ గౌడ్, మిత్రబృందం పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి శాలువాతో గౌరవపదంగా సత్కరించి జన్మదిన శుభాకాంక్షలను తెలిపారు.



పాల్గొని భోజనాలను స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అభిమానులు గజమాలతో ర్యాలీగా వెళ్లి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ నాయకులు, పెద్దలు మాజీ పి.ఎ.సి.ఎస్. చెర్లూరి ఎత్తి రాజారావు, శివకుమార్, ఇబ్రహీం, కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ మహిళా అధ్యక్షురాలు మాధవి-గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు అప్పర్ గోపాల్ రెడ్డి, జయభీర్ గోపాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నవీన్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, వేణు యాదవ్, చంద్రశేఖర్ సాగర్, వెంకటేశ్ సాగర్, జిడిమెట్ల రాజు, కోశాధికారి ఎల్.కృష్ణ కృష్ణ, ఉపసంపాదక రెడ్డి, ప్రశాంత్ గౌడ్ అభిమానులు, పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

చౌదరిగూడ గ్రామ పరిధిలో పలు కార్యక్రమాలకు హాజరైన మంత్రి

- ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మంత్రి
డాక్టర్స్ కాలనీ లో పోషకాహార, ఎల్లప్పు తల్లుల విస్తృత ప్రతిష్ఠాపన
అండర్ డ్రెస్డ్ మలయ సీసీ రోడ్డు పనుల శంకుస్థాపన
విజయపురి కాలనీ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కమ్యూనిటీ హాల్ ప్రారంభించిన మంత్రి



శుభ తెలంగాణ : మేడ్చల్ మల్లాజిగిరి జిల్లా ఘట్టేనర్ మండలము చౌదరిగూడ గ్రామ పరిధిలో డాక్టర్స్ కాలనీ లో నూతనంగా నిర్మించిన పోషకాహార తల్లి ఎల్లప్పు తల్లి అమ్మవారి దేవాలయాలకు సర్పంచ్ బిరుదు రహితేవి రాములు గౌడ్ ఆహ్వాన పిలుపు మేరకు రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మంత్రివర్గం చావూరు మల్లా రెడ్డి విచ్చేసి రిబ్బన్ కటింగ్ చేసి ప్రారంభోత్సవం చేసి పూజలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు.

అండర్ డ్రెస్డ్ డ్రైనేజీ మరియు సీసీ రోడ్లకు సర్పంచ్ బిరుదు రాములు గౌడ్ కొబ్బరి కాయలు కొట్టి శంకుస్థాపన చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ కుర్ర మహేందర్ గౌడ్, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శి శశి కుమార్, ఎంపీటీసీ భాస్కర్ రెడ్డి, వార్డ్ సభ్యులు మంద స్వామీ దాస్, లక్ష్మణ్ గౌడ్, మంజుల సుధాకర్, బండగూడ వాని నాగ్, బోజ్ రెడ్డి, సంయుక్త శేకర్ రెడ్డి, నాయకులు సర్పింగ్ రావు, దావి, బిరు విఘ్నేష్ గౌడ్, రాము, అమ్మత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరుపేద కుటుంబాలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తున్న పంజాల రామాంజనేయులు గౌడ్



పరిగంజ శుభ తెలంగాణ : (యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పరిగంజ మండలం లోని సంగం గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దుబ్బ సరసింహ అనారోగ్యంతో మరణించారు. వారి ఆంతుక్తియలకు భువనగిరి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ పంజాల రామాంజనేయులు గౌడ్ సహకారంతో పరిగంజ మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ కో కస్పీనర్ బడ్డం సంజీవ రెడ్డి చేతుల మీదుగా 10,000 ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది.

బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేసిన జెడ్పిటిసీ సంగీత



సర్పంచల పేట, శుభ తెలంగాణ : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర్ స్వామి సన్నిధిలో ఆదివారం స్థానిక జెడ్పిటిసీ సంగీత బిఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు విలేజరుల సమావేశంలో ఆమె తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లా బహిరంగ సభలో కమలం పార్టీలోకి చేరుతున్నట్లు ఆమె తెలిపారు.

వివిధ పార్టీల నుండి టీపీసీసీ ప్రతినిధి కోలన్ హన్మంత్ రెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన యువకులు...

కుత్బుల్లాపూర్ శుభ తెలంగాణ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం సూరారం 129 డివిజన్ కృష్ణ నగర్, సోనియా గాంధీ నగర్ మరియు గాజులరామారం 125 డివిజన్ దేవేందర్ నగర్ వాసులు కేంద్ర రాష్ట్ర వైపిల్యాల పై నిరంతరం పోరాటం చేస్తున్న టీపీసీసీ అధ్యక్షులు రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వానికి ఆకర్షితులై షేక్ అజ్జా, ఎం.డి. అశీక్, అఫ్జల్ ఖాన్, సమీర్, ప్రసన్న కుమార్ ఫరీద్, ఎం.డి. అలీమ్, ఎం.డి. మోసీన్, ఎం.డి. అప్పాక్ మిత్రబృందంతో నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులు మాజీ ఎంపీ టీపీసీసీ ప్రతినిధి కోలన్ హన్మంత్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బారి ఎత్తున కాంగ్రెస్ పార్టీ లో చేరారు.



12 లక్షల ఆర్థిక సాయం కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా ఎగర వేయడం కాయం అని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ అవిజె జెమ్మ, సిద్దనగల్ల సంజీవ రెడ్డి, గాజుల రామారం శ్రీ% డివిజన్ మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షులు షేక్, ఎం.డి. లాయక్, అజయ్, షేక్ అన్వార్ హుస్సేన్, సూరారం 129 డివిజన్ మైనారిటీ సెల్ అధ్యక్షులు ఎం.డి. హసీన్ షాద్, సంజీవ్ ముదిరాజ్, బాబా, నిఖిల్ రెడ్డి, సజ్జ ఖాన్, సిరాజ్, సంపంగి వెంకటేశ్, సునీల్, అబ్దు, వసంత్ కుమార్, షఫీ, రహీమ్, ఖలీమ్, సురేందర్ రెడ్డి, జగన్, అబ్దుల్ మరియు మహిళా నాయకులు రెహ్మా బేగం, హసీనా, గోసయ్య, సుల్తానా, నాదుర్ని ఆసెంబ్లీ ఎన్నికలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రాగానే ఈ పథకం కింద ఎన్ని, ఎస్టీ కుటుంబాలకు రూ.

